

安理会强烈谴责朝发射卫星

要求停止与其弹道导弹计划相关的所有活动

新华社联合国4月16日电(记者 白洁 林琼)联合国安理会16日通过主席声明,强烈谴责朝鲜发射卫星,认为这一举动严重违反了安理会第1718号和第1874号决议。

安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表赖斯当天在安理会公开会议上宣读了这份主席声明。声明说,安理会强调,此次卫星发射,以及使用弹道导弹技术进行的任何发射,即便被形容为卫星发射或空间发射工具,都严重违反了安理会第1718号和第1874号决议。

声明说,安理会痛惜此次发射在所在区域引发严重关切,要求朝鲜不使用弹道导弹技术进行进一步发射,并停止与其弹道导弹计划相

关的所有活动。

安理会同时决定调整此前根据第1718号决议设立负责监督对朝鲜制裁委员会的相关措施,并要求这一委员会在15日内向安理会提交报告。

安理会要求朝鲜立即全面遵守安理会第1718号决议和第1874号决议中为其规定的义务,包括以完全、可核查和不可逆的方式放弃所有核武器和现有核计划;立即停止所有相关活动;不使用弹道导弹技术进行进一步发射,不进行核试验,也不进行进一步挑衅。

赖斯在会后对记者说,安理会迅速、一致通过这份主席声明表明国际社会向朝鲜发出了明确的信号,朝鲜发射卫星的挑衅行为“十

分严重且不可接受”。

此间观察人士注意到,当天通过的主席声明只是调整了对朝鲜现有的制裁措施,但没有增加新的制裁。另据外交人士对新华社记者透露,有关西方国家起初试图通过决议,对朝鲜此次发射举动定性,但最终未能达到目的。

安理会于2006年和2009年分别通过第1718号和第1874号决议,要求朝鲜不再进行任何核试验或使用弹道导弹技术进行发射。

据朝中社13日报道,朝鲜于当天上午7时38分55秒(北京时间6时38分55秒)从平安北道铁山郡的西海卫星发射场发射了首颗应用卫星“光明星3号”,但这颗地球观测卫星没有进入预定轨道。

美籍医学专家金墉 出任世行新行长

新华社华盛顿4月16日电(记者 蒋旭峰 樊宇)总部位于华盛顿的世界银行集团(以下简称世行)16日宣布,美国总统奥巴马提名的韩裔美籍医学专家金墉将接替6月底卸任的现任行长罗伯特·佐利克,成为世行第12任行长。

世行执行董事会当天发布声明称,今年是世行历史上首次出现多位候选人竞选行长一职,多位候选人的参与使得对世行行长作用以及世行未来发展方向的探讨变得更丰富。金墉的任期为五年,将从2012年7月1日起开始担任世行行长。

美国是世行的最大股东国,自世行1945年正式成立以来,行长一职一直由美国总统的提名人选担任。今年发展中国家首次提出自己的候选人,对这个不成文的陈规提出了挑战。

今年参选世行行长的候选人还有尼日利亚财政部长恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉以及哥伦比亚前财政部长何塞·安东尼奥·奥坎波。奥坎波13日宣布退出竞选,转而支持奥孔乔-伊韦拉。世行执行董事会上周对三位候选人分别进行了面试。

金墉1959年出生于韩国首尔,5岁随家人移居美国,在美国艾奥瓦州长大,后从哈佛大学获得博士学位。金墉是非盈利性质的“卫生伙伴组织”创始人之一,此前曾担任哈佛大学医学教授,也曾任世界卫生组织总干事顾问以及世界卫生组织艾滋病病毒/艾滋病司司长。金墉2009年7月出任美国达特茅斯学院院长。

佐利克当天发布声明称,金墉拥有在发展中国家工作的经验,作为运营达特茅斯学院这家大型机构的负责人,也需要采取艰难的管理和财务抉择,他注重绩效的精神将推动世行更好地帮助成员国开展减贫事业。

林书豪等6人 获“运动精神奖”提名

新华社华盛顿4月16日电(记者 梁金雄)NBA16日公布了2011-2012赛季全部6个赛区“运动精神奖”获得者名单。纽约尼克斯队的美籍华裔球员林书豪和快船队保罗等六人榜上有名,他们将角逐本赛季的“运动精神奖”。

2月4日横空出世的林书豪此次获得了大西洋赛区的“运动精神奖”,他因膝伤于3月26日起未能再亮相赛场。4月2日林书豪接受了手术治疗,康复期大约需要6周,如尼克斯晋级季后赛,至少首轮比赛他有望参与。

其他5个赛区“运动精神奖”获得者分别是:西南部赛区的基德(小牛)、西北部赛区的里德诺(森林狼)、太平洋赛区的保罗(快船)、中部赛区的贾米森(骑士)和东南部赛区的巴蒂尔(热火)。

“运动精神奖”是表彰那些在NBA赛场上讲究体育道德、公平竞争和诚实比赛的球员。

该奖项的评选办法是,先由30支球队各推荐一位候选人参加6个赛区的评选,几位前NBA球员组成的评选小组从这30位候选人中选出赛区优胜者,然后再由球员投票从上述6个赛区优胜者中选出最后全联盟的“运动精神奖”得主。

该奖项创建于1996年,首位获奖者是前活塞队巨星杜马斯,该奖项此后就以这位名人堂级选手的名字命名。

挪威疯子枪手 受审时行纳粹礼

时哭时笑 承认杀人却称“自卫”



法庭上,摘掉手铐的布雷维克对着镜头保持微笑,并举起右手握拳放在胸口,之后行了一个“右翼标准”的手势,接着他哭了。

据英国媒体16日报道,当天上午9时,备受瞩目的挪威“7·22”爆炸枪击案正式在奥斯陆地方法院开庭审理。挪威检方以实施恐怖活动和蓄意杀人罪对犯罪嫌疑人布雷维克提起诉讼。

身着黑色西装,脸上依然是那副自命不凡的表情,当法官摘除他的手铐时甚至还露出微笑。这就是去年7月在挪威首都奥斯陆连夺77命的杀人狂魔安德斯·布雷维克第一次出庭的情景。

随后他向检察官和法庭工作人员挥手“致意”,又用一个“右翼标准”的姿势向世人宣告,在监狱里被关了10个月,他依然没有丝毫悔意。

不过庭审过程中发生了戏剧性的一幕:当法庭播放一段他在作案前上传的由他亲手制作的12分钟视频时,布雷维克突然脸涨得通红,嘴唇不断颤抖,当庭嚎啕大哭。

布雷维克随后承认了杀人,但否认这是恐怖行为和谋杀罪行,因为他认为“是在自卫”。

现在,医生的鉴定结果已提交法庭,如“恐怖活动与自愿杀人”罪名成立,在取消了死刑的挪威,布雷维克最多面临21年监禁;或者,他可能被送入高度设防的精神病院,了此一生。最终结果将于7月中旬见分晓。(综合)



巴西监狱暴动 百余人遭劫持

4月16日,警察在巴西塞耳希培州首府阿拉卡茹的一座监狱外警戒。巴西塞耳希培州一座监狱15日上午开始的囚犯暴动愈演愈烈,手持刀具和枪械的囚犯把131人劫为人质。截至16日,警方与囚犯方面仍处于僵持对峙局面。 新华社发

贝卢斯科尼再出“桃色事件”

意大利米兰一家法庭16日听证前总理西尔维奥·贝卢斯科尼2010年与一名未成年摩洛哥舞女多次发生“钱色交易”一案。庭上,一女性目击者供述,曾亲眼目睹一名现任地方女议员装扮成修女模样给贝卢斯科尼跳色情舞。

跳色情舞

伊曼·法迪勒,摩洛哥出生,现为模特,以目击者的身份出庭作证。

法迪勒告诉法庭,贝卢斯科尼在位于米兰郊外阿尔科雷地区的私人别墅内经常搞“性派对”。她第一次参加聚会,贝卢斯科尼亲手交给她一个信封,里面有4张500欧元面值的钞票,给钱时,贝卢斯科尼还对她说:“这并不意味着要侵犯你。”

法迪勒说,当晚聚会上,两名女子打扮成修女的模样,在总理面前跳脱衣舞,脱到内衣为止。聚会结束后,她听说那两名女子“留宿”。

其中一名女子叫妮科尔·米内蒂,当过电视舞女,牙齿保健宣传员,现在是贝卢斯科尼自由人民党在伦巴第区地方议会的议员。

法迪勒说,另一名女子带着巴西足球明星罗纳尔多迪奥的面具给贝卢斯科尼跳舞。

意大利安莎通讯社援引法迪勒的话报道,她听说贝卢斯科尼在聚会上给了那两名女子更多的钱,发生了“钱与性的交易”。

听证会上,除法迪勒外,多名女性以目击者身份向法庭描述了参加贝卢斯科尼“性派对”时的情况,地点均为位于阿尔科雷的别墅。

逮捕涉嫌勒索的记者

同在16日,警方在首都罗马机场逮捕一名刚刚回国的意大利记者瓦尔特·拉维托拉,他涉嫌“组织女子”参加贝卢斯科尼的派对,而后又以这些“桃色故事”勒索贝卢斯科尼。

德国新闻社报道,拉维托拉曾经威胁贝卢斯科尼,如果不支付50万欧元,他就把“总理的那些故事”告诉媒体。

去年9月,警方通缉拉维托拉,但他当时正在拉丁美洲。此后,他多次接受媒体采访,否认做错任何事,但拒绝返回意大利。几天前,他告诉媒体,打算回国面对指控。(综合)

美国“黄金眼”找准背神经 手术治疗早泄更精确

鹤壁爱民医院引进的美国“AIO背神经定位检测系统”自去年投入临床使用,已为多位患者解除了早泄困扰。

男性原发性早泄的根本原因是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2根~3根,而早泄病人则多达8根~9根,重度患者甚至多达12根。背神经微创术是医生在显微镜下,在病人阴茎上切一个不足2毫米的小口,对多余敏感神经进行阻断,达到治疗目的。

但是,正常男性的阴茎上分布着多条神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前必须检测准确,否则,术中阻断过多的敏感神经,会导致病人快感丧失,而阻断过少,又起不

到治疗作用。有了美国“AIO显微定位系统”(又称美国“黄金眼”)的配合,患者的敏感神经数量与分布位置被确认,手术10分钟左右即可完成,一个月后可进行正常性生活,95%以上能在术后将射精时间推迟。

该检测系统在美国临床运用甚广,能准确测定阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义。借助该系统,泌尿外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免传统早泄手术造成的手术无效果、快感缺失、勃起困难、反复感染等弊端,确保手术成功率。

健康热线:0392-3326120

治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需用地研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026561)。不以暂时止痛蒙蔽患者,而以膝盖弯腰自由活动来检验效果,对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越早越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967(市内送货、郊区邮寄)

地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)